

大乐透周六迎双重好礼 奖池近4亿 派送800万

单期销量轻松过亿

周三晚,大乐透11066期开奖开出中奖号码前区“06、13、18、20、33”,后区“09、10”,开奖公告显示,当期大乐透一等奖没有中出,二等奖全国共中出了36注,每注奖金12万余元,其中有12注进行了追加投注,每注多获得7万余元的奖金。当期我省收获了5注二等奖,其中有1注为追加投注中奖。

大乐透附加玩法生肖乐当期全国共中出2771注60元的固定奖,其中269注为我省彩民获得。至于销量方面,在高奖池和丰厚派送奖金的激励之下,单期销量过亿对于大乐透而言已经是轻而易举,虽然销售期仅有两天,11066期全国销量依然轻松突破亿元,其中我省的销量高达1700万余元,足见大乐透在我省的深入人心。

“3元中2400万”不是梦

今年的6月4日,大乐透11064期开奖,当期唯一1注一等奖由辽宁彩民中得,国家体彩中心开奖公告显示单注基本投注奖金为1000万元,由于当期采用追加投注,追加单注奖金则为600万元,这样3元应该中得1600万元。但大乐透正处于派送期,当期的派送奖金正好累积到800万元,按照规则当期基本投注的1000万可再加上500万元,追加投注的600万再加300万,这样当期3元追加投注的实际总奖金就达到了2400万元。这也是大乐透自上市以来3元追加第一次达到2400万元,平常耳熟能详的宣传语在这一期成为了现实。而本周六,由于周三头奖轮空,派送奖金将达到800万元,再次营造了“3元中2400万”中奖时机。

“2元中2056万”造就传奇

如果说3元中奖是大乐透独

有的神话世界,那么大乐透2元中奖则更具有说服力。2008年,大乐透08085期,无锡一彩民在无追加情况下,仅仅依靠2元单式投注中得当期唯一1注一等奖,单注奖金达到了惊人的2056万元。当时的情况是奖池过亿,但派送奖金已达到1200万元,由于当时的派奖没有封顶概念,所以只要你中出便可拿下全部奖金。一切都是机缘巧合,无锡彩民在中出这注奖金的同时,也创下了一个让后来者无法触及的纪录——2元中2056万元,这也是中国彩市目前单注纪录,尽管过去了三年,但国内彩票现行所有玩法都已无法打破这一纪录,这样的中奖只是一个传说,只能供我们仰慕。

周六有望揽4亿巨奖

在11066期开奖过后,大乐透奖池金进一步攀升至3.95亿元的高位之上,同时,加奖奖金也进一步累积至800万元。明眼人肯定能一眼看出,本周六的大乐透将完全具备再度开出3元中得2400万大奖的能力。

自从大乐透亿元派送活动开展以来,每周一、三、六这三个大乐透开奖日便格外受到关注,其中尤以周六的开奖日最为闪耀夺目,上个周六辽宁彩民中出的中国彩市单注追加最高奖自不必提,而在此之前的5月21日,大乐透11058期曾一举开出6注826万和15注516万元的头奖,单期销量、头奖数量、头奖总额、单期派奖总额、头奖覆盖省份数量齐刷刷创下该玩法自2007年5月底上市以来的历史新高。这个周六,有3.95亿元的奖池和800万元的派送奖金作为保障,相信大乐透会将派送以来的迅猛出奖态势继续保持下去,彩民有望揽获4亿巨奖!

通讯员 郑俊春 朱莱
快报记者 付智勇

经历了周三晚的开奖之后,体彩超级大乐透奖池水位再攀高位,本周六的11067期,3.95亿元的奖池和800万元的派送奖金将再度恭迎大家前来挑战。



竞彩周末 日职强队酝酿反弹

上周末日职停赛一轮进行联赛杯的比赛,参加亚冠的四支球队上轮没有出场,获得了难得的喘息之机。在5月25日进行的亚冠16强淘汰赛中,日本球队遭遇惨败,除了大阪樱花在德比战中胜出,名古屋鲸八、鹿岛鹿角均遭韩国球队淘汰。随后28日进行的日职第13轮比赛中,只有名古屋获得大胜,其他三支球队均遭败绩,本轮比赛中经过两周休整,几支强队有望恢复元气。

强队酝酿反弹

卫冕冠军名古屋鲸八应是最先找回状态的球队,国脚玉田圭司正在找回状态,近5轮已经攻入5个进球,新加盟的中场国脚藤本淳吾也有2球入账,上轮球队用一个5:2的大胜宣告回归联赛,玉田圭司独中两元。

大阪钢巴前6轮4胜2负,这个成绩看上去不错,但取胜的对手是福冈黄蜂、山形山神、新潟天鹅等弱旅,遇到横浜水手、川崎前锋这样有实力的球队便占不到丝毫便宜,而且尽管对手较弱,球队却在6轮丢了12个球,上赛季就暴露出的防守问题并没有得到

改观。

鹿岛鹿角的情况最不乐观,球队主场在3月的大地震中被毁,失去了训练基地,训练和比赛受到一定影响。在前6轮比赛中,仅对“超级弱旅”福冈黄蜂取得一场胜利。上赛季“三冠王”仅凭天皇杯冠军进入亚冠联赛,本赛季球队为扭转颓势进行了大换血,引援力度不小,目前来看,鹿岛鹿角的新阵容磨合还任重道远。

黑马还能黑多久

本赛季升班马柏太阳神成为了日职最大的黑马,前8轮6胜1平,排名联赛第一,让人仿佛看到了上赛季的大阪樱花。

柏太阳神与上赛季的大阪樱花有很多相似之处:球队纪律严明,攻守兼备,人员齐整。外援多明戈斯、新田中顺也、老将北岛秀朗组成的前场攻击群在8轮比赛中已经攻入11个球,是日职最有威胁的攻击组合;球队防守同样可圈可点,上赛季J2联赛最佳防线经受住了J1联赛的考验,8轮比赛仅失4个球。在巴西主教练巴蒂斯斯塔的调教下,球队更加注重整体,战术变化多样,前场攻击力强劲,中后场球员同样有破门得分能力。现在柏太阳神队本赛季有望沿着大阪樱花的轨迹,以升班马身份跻身亚冠。

快报记者 付智勇



玉田圭司

今天竞彩 有10场赛事供您选

这些比赛,大家抢着买

- 周五001 挪超 布兰 VS 松达尔
- 周五002 金杯赛 牙买加 VS 危地马拉
- 周五003 阿甲 奥林匹奥 VS 纽维尔老男孩
- 周五004 美职联 纽约红牛 VS 新英格兰革命
- 周五005 金杯赛 格林纳达 VS 洪都拉斯
- 周五301 东亚男篮锦标赛 中华台北 VS 日本
- 周五302 WNBA 纽约自由 VS 印第安纳狂热
- 周五303 WNBA 圣安东尼奥银星 VS 塔尔萨震动
- 周五304 WNBA 康涅狄格太阳 VS 芝加哥天空
- 周五305 WNBA 菲尼克斯水星 VS 洛杉矶火花

这场比赛 买完竞彩看得更带劲

6月10日 09:00
NBA总决赛 热火VS小牛

(以上场次央视体育直播,以实际播出为准)

任晓静投注建议

周五002 牙买加VS危地马拉
胜负推荐:平 复选:平胜

分析:牙买加小组首战4:0战胜了实力最弱的格林纳达,不过危地马拉的表现也相当不错,逼平了金杯赛的中坚分子洪都拉斯,本场牙买加想必会被看好,不过就目前指数来看,主胜似乎过于诱惑,建议考虑平局。

周五004 纽约红牛VS新英格兰革命

胜负推荐:胜

分析:纽约红牛本赛季成绩中规中矩,平局过多,球队近期的防守表现不甚理想,失球较多。不过此番面对客场能力欠缺的新英格兰革命,有望走出不胜怪圈。

周五005 格林纳达 (+1) VS 洪都拉斯

胜负推荐:负

分析:面对小组最弱的格林纳达,洪都拉斯必须全取三分以保留出线可能。

“竞彩夏令营” 火热开营啦

据悉,近日,针对江苏省内体育彩票竞彩网点业主开展的“竞彩夏令营”活动,已经正式拉开了帷幕。

此次“竞彩夏令营”参与对象为我省优秀竞彩网点的业主,活动内容丰富,形式多样,包括了团体拓展、培训讲座、座谈交流以及参观考察等多项内容,在几天的夏令营活动中,竞彩业主们不仅能够进一步地了解竞彩特别是夏季联赛等方面的专题知识、站点经营之道等内容,还可以通过拓展活动,感受到浓郁的团队凝聚力,磨练自身意志力,从而提升业务水平和综合素质,并为下一阶段的竞彩经营打开思路。

体育彩票竞彩玩法在我省上市以来,就以其竞猜资源丰富、玩法多样、趣味无穷、中奖容易等备受青睐,销售火爆。无论是2010年火爆的世界杯,还是赛事纷纭的五大联赛、NBA、欧冠、欧罗巴联赛等等,竞彩可以说是精彩不断,每时每刻都为热爱体育的人们带来看球之外的另一种享受。而在这个骄阳如火的夏天,日职、挪超、瑞超、巴甲、美洲杯、WNBA共千余场比赛,同样将为人带来不间断的精彩,夏季联赛的火爆程度,相信将毫不逊色。

快报记者 付智勇